

**ERRATA SHEET FOR
ANSI/ASHRAE STANDARD 41.1-1986 (RA 2001),
Standard Method for Temperature Measurement**

February 7, 2002

The corrections listed in this errata sheet apply to all copies of ANSI/ASHRAE Standard 41.1-1986 (RA 2001).

Page Erratum

- 3 **Table 1, Instrument and Test Tolerances for Temperature Measurement.**
Make the following editorial corrections:
- In the first column titled “**Item Measured**”, third row down, change the term “nonvoatile” to “nonvolatile”.
 - In the second column titled “**Instrument Accuracy (See Section 4.6)**”, third row down, change “ $\pm 0.02^{\circ}\text{F}$ ” to “ $\pm 0.2^{\circ}\text{F}$ ”.
 - In the fourth column titled “**Recommended Test Operating Tolerance (Total Observed Range)(Note 1)**”, third row down, change “ 0.8°C ” to “ 0.3°C ”.